
mini in svarila namenjena nam. Ciprian je bil pač praktičen dušni pastir, ki se 
je vedno ravnal po dejanskih potrebah svojih vernikov. 

S tem prevodom nam je podal dr. Lukman važne življenjske misli, ki v 
današnjih časih preganjanja, zlobe in sovraštva dvigajo duha k Bogu, ki je 
Alfa in Ornega vsega. Prevajalcu moramo biti za spis zelo hvaležni. 

Jezus Kristus. Po evangelijih priredil dr. Andrej Snoj. Ljubljana 1943. 
Založila Ljudska knjigarna v Ljubljani. Strani 286 priročne žepne izdaje. Cena: 
navadna izdaja broš. 12 lir, vezana 24 lir, boljša izdaja peg. 27 lir, zlata obreza 
37 lir, boljša izdaja, imitacija usnja, zlata obreza 42 lir. 

Biblicist univ. prof. dr. Andrej Snoj nam je podal v knjižici Jezus Kristus 
z besedami evangelistov popolno sliko o Jezusovem življenju in delovanju, kot 
ga nam slikajo evangelisti. 

Vsak posamezni evangelist nam slika Jezusa delno, nepopolno, nobeden ne 
poda celotnega pregleda o Jezusovem življenju. Profesor dr. Snoj je strnil vse 
štiri evangelije v eno celoto in nam tako podal evangeljsko harmonijo Jezu
sovega življenja in delovanja v časovno zaporednem redu, kar ima posamezni 
evangelist o njem svojskega in kar poročajo o njem vsi štirje skupno ali dva 
ali pa trije izmed njih. Pojasnila k besedilu sv. pisma so zbrana v prvem delu, 
pri težjih mestih pa tudi pod črto. 

Knjižica ima dva dela. V prvem delu je govor o Jezusovi domovini in nje
nih prebivalcih, o tedanjih političnih in versko-nravnih razmerah, o letu Gospo
dovega rojstva, ki je bilo 1. 6. pred začetkom sedanjega štetja — zmoto o letnici 
Jezusovega rojstva, ki se ne da več popraviti, je uvedel okoli 1. 525. rimski opat 
Dionizij Mali — o trajanju njegovega javnega delovanja, o dnevu in letu smrti, 
ki je najverjetneje 7. april 30., tedaj je bil Jezus star 36 let. Knjižica nam torej 
v prvem delu podaja vse, kar mora človek vedeti za boljše razumevanje Jezu
sovega delovanja. 

V drugem delu podaja avtor življenje Jezusa Kristusa po evangelijih, in 
to izključno z besedami evangelistov, saj pravi pisatelj sam, da nihče ne bi 
mogel pisati o Jezusu tako lepo in obenem tako preprosto kakor navdihnjeni 
pisatelji. 

Na koncu je podan po vrstnem redu pregled Jezusovega življenja in ozna
čeno je tudi, v katerem evangeliju se nahaja v knjižici se nahajajoče sveto
pisemsko mesto. Dalje so še podani važnejši dogodki Nove zaveze v časovnem 
redu. Svetopisemski tekst je podan po besedilu najnovejše izdaje Nove zaveze, 
Jere-Pečjak-Snoj, Ljubljana 1939. 

Evangeljska harmonija Jezusovega življenja je prvo delo te vrste v slo
venski bogoslovni literaturi. Knjižica je namenjena v prvi vrsti duhovnikom, 
zlasti teologom, za študij Nove zaveze, pa tudi vsakemu človeku, izobraženemu 
in neizobraženemu, saj mu poda na vzvišen, pa preprost način najlepši lik: 
Jezusa Kristusa. »Naj bi knjižica v času strašnih vojnih grozot, ko se majejo 
temelji nravnega reda ter se iščejo smernice za nov, boljši red, vsem kazala 
pot k njemu, ki je Luč, Resnica in Ljubezen!« 

Dr. Fran Grivec: Cerkev. Druga izdaja. Ljubljana 1943. Založila Ljudska 
knjigarna v Ljubljani. Str. 400. Cena vez. 80 lir. 

V drugi izdaji je izšlo znamenito delo slovenskega znanstvenika-teologa 
dr. Fr. Grivca C e r k e v . Prva izdaja (1924) je pošla že pred desetimi leti. To 
izdajo je prav toplo pohvalil papež Pij XI. s posebnim pismom po svojem kardi
nalu državnem tajniku Petru Gaspariju. Pohvalila jo je tudi domača kritika, 
da je delo pisatelju kot bogoslovni znanosti v čast, tuji znanstveniki so pa sve
tovali, da naj se kot najboljše slovansko delo prevede na druge jezike, na fran
coski, nemški, angleški, ruski, zlasti pa latinski jezik. 

Knjiga se odlikuje v dveh stvareh. Prelat dr. Grivec je bil prvi med kato
liškimi znanstveniki, ki je razpravljal o mističnem telesu Kristusovem in o po
sebnem upoštevanju vzhodne teologije o Cerkvi; z največjo uporabo vzhodne, 
zlasti ruske bogoslovne literature se v vseh važnih poglavjih ozira na nauk 
pravoslavnega bogoslovja o Cerkvi, v knjigi so podane razlike med katoliškim 
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